KRONES Aktiengesellschaft, Neutraubling Ordentliche Hauptversammlung der KRONES AG am Dienstag, den 20. Juni 2017, 14.00 Uhr, in der Stadthalle Neutraubling, Regensburger Straße 9, 93073 Neutraubling.

Jahresabschluss der Krones Beteiligungsgesellschaft mbH, Neutraubling, für das Rumpfgeschäftsjahr 2016



Allgemeine Angaben

Der Jahresabschluss der Krones Beteiligungsgesellschaft mbH, Neutraubling, ist nach den Vorschriften des Dritten Buches des Handelsgesetzbuches (HGB) und den ergänzenden Vorschriften des Gesetzes betreffend die Gesellschaften mit beschränkter Haftung (GmbHG) aufgestellt. Die Gliederung der Gewinn- und Verlustrechnung erfolgt nach dem Gesamtkostenverfahren gem. § 275 Abs. 2 HGB.

Die Krones Beteiligungsgesellschaft mbH mit Sitz in Neutraubling ist im Handelsregister des Amtsgerichts Regensburg unter HR B 15694 registriert.

Die Krones Beteiligungsgesellschaft mbH ist zum Bilanzstichtag 31. Dezember 2016 eine kleine Kapitalgesellschaft im Sinne des § 267 HGB.

Die Gesellschaft nimmt die größenabhängigen Erleichterungen der §§ 274a und 288 Abs. 1 HGB in Anspruch.

Auf die Aufstellung eines Lageberichts wurde unter Inanspruchnahme des Wahlrechts des § 264 Abs. 1 Satz 4 HGB für kleine Kapitalgesellschaften verzichtet.

Geschäftsjahr ist das Kalenderjahr.

Aufgrund der Gründung der Gesellschaft in der Berichtsperiode stellt das Geschäftsjahr 2016 ein Rumpfgeschäftsjahr dar. Somit entfallen die Vergleichsangaben zum Vorjahr.

Bilanzierungs- und Bewertungsmethoden

Die Bilanzierung und Bewertung erfolgt nach den für Kapitalgesellschaften geltenden Vorschriften.

Finanzanlagen sind zu Anschaffungskosten bilanziert. Abschreibungen werden vorgenommen, sofern objektive Hinweise auf eine nachhaltige Wertminderung vorliegen.

Flüssige Mittel und Eigenkapital sind zum Nennwert bewertet.

Die Verbindlichkeiten sind mit dem Erfüllungsbetrag bilanziert.

Erläuterung der Bilanz

Eigenkapital

Das gezeichnete Kapital beträgt zum 31.12.2016 TEUR 75.

Verbindlichkeiten

Sämtliche Verbindlichkeiten haben eine Restlaufzeit von weniger als einem Jahr.

Sonstige Angaben

Personal

Die Krones Beteiligungsgesellschaft mbH, Neutraubling, beschäftigt keine eigenen Mitarbeiter.

Geschäftsführung

Einzelvertretungsberechtigt ist Herr Michael Andersen, (zugleich Vorstand der KRONES AG, Neutraubling).

Konzernzugehörigkeit

Alleingesellschafterin und Mutterunternehmen der Krones Beteiligungsgesellschaft mbH, Neutraubling mit einem eingezahlten Stammkapital von Teur 75 ist die Krones ag mit Sitz in Neutraubling.

Die Krones Beteiligungsgesellschaft mbH, wird in den Konzernabschluss der Krones Ag, Neutraubling, einbezogen, der im elektronischen Bundesanzeiger veröffentlicht wird.

Ergebnisverwendung

Die Geschäftsführung wird der Gesellschafterversammlung vorschlagen, den Jahresfehlbetrag auf neue Rechnung vorzutragen.

Neutraubling, den 24. März 2017

KRONES Beteiligungsgesellschaft mbH

Der Geschäftsführer





Bilanz zum 31. Dezember 2016

Aktiva	31.12.2016		Eröffnungsbilanz: 09.12.2016	
	€	€	€	€
A. Anlagevermögen				
Finanzanlagen		50.000,00		0,00
B. Umlaufvermögen				
Kassenbestand und Guthaben bei Kreditinstituten		24.978,77		25.000,00
Bilanzsumme		74.978,77		25.000,00

Passiva	iva 31.12.2016		Eröffnungsbilanz: 09.12.2016	
	€	€	€	€
A. Eigenkapital				
I. Gezeichnetes Kapital	75.000,00		25.000,00	
II. Jahresfehlbetrag	-21.676,47	53.323,53	0,00	25.000,00
B. Verbindlichkeiten		21.655,24		0,00
Bilanzsumme		74.978,77		25.000,00



Gewinn- und Verlustrechnung für das Rumpfgeschäftsjahr vom 09. Dezember bis 31. Dezember 2016

Aktiva	Rumpfgeschäftsjahr
	vom
	09.12.2016-31.12.2016
	€
1. Sonstige betriebliche Aufwendungen	-21.676,47
2. Ergebnis nach Steuern	-21.676,47
3. Jahresfehlbetrag	-21.676,47

